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ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИ ПО НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА  

"ОСИГУРЯВАНЕ НА СЪВРЕМЕННА, СИГУРНА И  

ДОСТЪПНА ОБРАЗОВАТЕЛНА СРЕДА" 

МОДУЛ "БИБЛИОТЕКИТЕ КАТО ОБРАЗОВАТЕЛНА СРЕДА" 

 

 

       

        И през месец април продължи изпълнението на планираните дейности по НП "Осигуряване на 

съвременна, сигурна и достъпна образователна среда" в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. 

Смядово. 

       На 05.04.2023 г.  се проведе среща на ученици от ІІ и ІІІ клас с детската писателка Виолета 

Кънчева на тема "Мъдростта на книгите". Срещата се проведе в библиотеката при читалище 

"Братство-1860". Авторката им разказа интересни истории, разкри пред тях загадъчния и приказен 

свят на стихотворенията и приказките. Децата разбраха, че светът на литературата е неизчерпаем 

на мъдрост и знания. Живите срещи на автори с деца са емоция и възможност да се види човека, 

който е написал книга. Тези срещи са ценни за децата, защото отварят погледа им литературата по 

нетрадиционен начин. 

        На 06.04.2023 г. г-жа Ирена Иванова проведе своя час по български език и литература с 

ученици от V кл. в неформална обстановка - библиотеката при читалище "Братство-1860". Часът 

беше на тема "Котаракът в чизми" - хитрините, които котаракът проявява по пътя към успеха“. 

Учениците проследиха сюжета на  вълшебната приказка. Отбелязаха епизодите, с които се 

реализират отделните етапи на действието в приказката. Коментираха и обсъждаха действията на 

котарака, който се оказа двигател на всички събития, чрез които момъкът  постига благополучие. 

Стигнаха до извода, че умът, хитростта, съобразителността са средства, с които по-слабият може 

да постигне сполука. 

        На 20.04.2023 г. се проведе среща посветена на 145 г. от рождението на гения на българската 

лирика Пейо Яворов - поетът белязал завинаги българската литература с магията на своето слово 

на тема "Воеводата, който умря заради любов". В срещата участваха ученици от VІ - ХІІ клас. Те 

изгледаха филм за живота на Яворов, изготвиха презентация с любопитни факти от живота му, 

направиха табло. Четоха негови стихове, които породиха дискусия.  Включиха се във викторина с 

въпроси свързани с живота и творчеството му.  

          На 24.04.2023 г. се проведе среща с бургаската поетеса Роза Боянова на тема "Литературните 

мъдрости и народните умотворения в съвременната детска приказка". Срещата се проведе в 

библиотеката при читалище "Братство-1860". В срещата участваха ученици от ІІІ и ІV клас.  По 

интересен и забавен начин авторката провокира фантазията на децата. Те тълкуваха поговорки и 

създаваха свои, нови, по опорни думи. Опитаха се да сътворят своя приказка като използваха 

народните умотворения по различен начин.  
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